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¿Cuántos miembros (contándote a ti) 
componen tu familia? 

TOTAL PORCENTAJE 

Uno 199 7,37% 

Dos 549 20,33% 

Tres 650 24,07% 

Cuatro 913 33,81% 

Cinco 263 9,74% 

Más de cinco 126 4,67% 

TOTAL 2700   
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¿Cuántos miembros (contándote a ti) componen tu familia? 

Uno 

Dos 

Tres 

Cuatro 

Cinco 

Más de cinco 



Sexo TOTAL PORCENTAJE 

Masculino 1078 42,41% 

Femenino 1464 57,59% 

TOTAL 2542   

42,41% 

57,59% 
Masculino 
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¿Resides en la comunidad autónoma 
de Andalucía? 

TOTAL PORCENTAJE 

Sí 2385 93,82% 

No 157 6,18% 

TOTAL 2542   

93,82% 

6,18% 

Sí 

No 



 ¿Solicitaste un ciclo a distancia cuyo 
centro de referencia se encuentra en 

tu provincia de residencia? 
TOTAL PORCENTAJE 

Sí 846 33,28% 

No 1696 66,72% 

TOTAL 2542   

33,28% 

66,72% 

Sí 

No 



Indica tu nacionalidad  TOTAL PORCENTAJE 

Española 2485 97,76% 

Otra 57 2,24% 

TOTAL 2542   

97,76% 

2,24% 

Indica tu nacionalidad  

Española 

Otra 

Nacionalidades TOTAL 

Argentina 10 

Belga 1 

Colombiana 4 

Cubana 2 

Italiana 8 

Rumana 2 

Rusa 2 

Uruguaya 2 

Marroquí 5 

Venezolano 2 

Alemán 3 

Ecuatoriana 5 

Chileno 1 

Estadounidense 1 

Peruana 4 

Búlgara 1 

Brasileña 1 

Paraguaya 1 

Polaca 1 

Suiza 1 



¿Cómo accediste al ciclo? TOTAL PORCENTAJE 

Prueba de acceso  510 20,06% 

Bachillerato 1776 69,87% 

Acreditación de experiencia laboral   256 10,07% 

TOTAL 2542   
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¿Cuál es tu situación familiar?  TOTAL PORCENTAJE 

Vivo sólo/a 251 9,87% 

En pareja 655 25,77% 

En pareja con hijos/as 1007 39,61% 

Con mis hijos/as 85 3,34% 

Con mis padres 544 21,40% 

TOTAL 2542   
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¿Cómo te enteraste de la existencia 
del ciclo a distancia? 

TOTAL PORCENTAJE 

A través de Internet 1565 60,12% 

A través de los medios de comunicación 64 2,46% 

A través de alguna persona 974 37,42% 

TOTAL 2603   

60,12% 

2,46% 

37,42% 
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¿Cuál es tu situación laboral? TOTAL PORCENTAJE 

Trabajo en el sector primario 83 3,27% 

Trabajo en la industria o construcción 211 8,30% 

Trabajo en el sector servicios 1254 49,33% 

Trabajo en casa 22 0,87% 

Labores del hogar 34 1,34% 

Desempleado/a 505 19,87% 

Estudiante 87 3,42% 

Pensionista/jubilado/a 13 0,51% 

Otros 333 13,10% 

TOTAL 2542   
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